



Доброе утро, Пенза! Эти слова не просто так сказаны, сегодняшний день в лагере мы посвятим своей малой Родине. Прошёл информационный час "Моя малая Родина, тот уголок, ближе которого нет...". Ребята поделились своими знаниями о Пензе, рассказали об обычаях народов, проживающих в нашем городе, и завершили занятие оформлением тематического стенда.

Дети посетили актовый зал, где посмотрели фильм «Добро пожаловать в Пензенскую область». Очень долго делились эмоциями и впечатлениями о новых открытиях. Ребята приняли участие в танцевальном флешмобе «Пенза-город красивых людей». День прошел весело, познавательно и задорно. Каждый получил массу новых знаний и хорошее настроение!

